W Amazonii

Iquitos

1. Na podstawie klimatogramu podaj trzy cechy klimatu Amazonii. mm
a)
b)

80

c) 60

40
20
0

Lonm v W vIEviEE X XX

2. Podaj obja$nienia termindw uzytych w logogryfie. Nastepnie wyja$nij znaczenie otrzymanego
hasta.
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3. Korzystajac z dostepnych Zrédet, przeanalizuj problem nadmiernej wycinki wilgotnych laséw
rownikowych w Amazonii i zapisz propozycje jego rozwigzania w postaci metaplanu.

Problem: Nadmierna wycinka laséw Amazonii

Jak jest? Jak powinno by¢?

Dlaczego nie jest tak, jak powinno by¢?

Whioski — propozycje rozwigzania problemu




